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REFERAT FRA STYREMØTE











07.03.11
INNKALTE : 

Styremedlemmer : May Britt Haugland, Sofus Rasmussen, Kåre Henry Jørgensen, Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling og Karianne H. Føyner 

Varamenn : Tormod Sønstabø, Elizabeth G. Myge, Karl Petter Økland, Øystein Abrahamsen, Tove Stokka og Mari-Janne Føyner

TID : 01.03.11
TIL STEDE : Kåre Henry, Karianne, May Mari-Janne, Tove, Geir Ove og Karl Petter
Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Kåre Henry ønsket de nye medlemmene i styret velkomne.

Sak 8 : Post
Søknad om den årlige støtten fra Hordaland fylkeskommune er bearbeidet og sendt inn.
Den årlige rapporten for 2010 med regnskap, terminlister og årsmelding i forbindelse med den årlige søknader om økonomisk støtte er sendt inn til Rogaland fylkeskommune.

Det er kommet inn en søknad fra Elizabeth G. Myge om støtte til å reise til Jamboreen nå i sommer. Kretsstyret sa nei til dette. Skal kretsen gå inn med støtte til sånne arrangement må vi støtte alle som vil reise, i år er det en god gjeng som skal av gårde, og det har kretsen dessverre i økonomi til.
Sak 9 : Media
Vi har nå fått tilgang til ny nettside. Det vil ta en stund før den er oppe og går da det er masse som må gjøres først. I tillegg er dette et nytt område som kretssekretæren trenger tid på å sette seg inn i. Vi betaler et engangsbeløp på kr. 1000,- for siden og deretter kr. 1000,- i året. Fordelen er at vi ikke trenger webmaster til å gjøre dette. Den gamle siden vil heretter ikke bli oppdatert. All info vil dermed bare bli på mail ut til gruppene og medlemmene våre frem til siden er klar.
Sak 10 : Terminliste
KL/KS seminar – Kåre Henry skal reise. Han vil gjerne ha en til med seg. Kretssekretæren spør om Øystein, eventuelt om Ole Jacob vil være med.
Kretsens helg og roveropptaksturen er under kontroll.
Dugnad på Lier i april. Vi avventer litt med å sende ut dugnadsinvitasjon til vi ser hva roverne har fått til. Prøver eventuelt å få opp resten av lavoene og begynne arbeidet med garasjen. Kåre Henry snakker med Egil Lokna og spør om han kan sette opp denne mot betaling. Dette ble vedtatt på årsmøtet. Eventuelt en kombinasjon ved at Egil setter opp reiseverket og vi tar dugnad på resten. 
Kretskonkurransen – den vil være på Lier i år og kretsstyret er teknisk arrangør. Styret møter på fredagen for oppdeling av området. RBG vil ta seg av vakt og parkering i løpet av helga.

VEDTAK: Kretsstyret vedtok at RBG skal få utbetalt kr. 2000,- for hvert arrangement som de er med på i kretsen sin regi. Dette gjelder kretskonkurransen og festivalleiren. Disse pengene skal gå til å dekke litt mat og eventuelt utstyr som de måtte forbruke under arrangementene.

Anne May bestiller premiene og sender en mail til Reinert om han har treklosser til disse. Karl Petter tar med lim. Kari-Janne undersøker prisen på hva startnummer vil koste, opp til 100. Regningen vil Wartsila ta. På denne måten kan vi ha startnummerene selv og slipper å gå på bygda for å låne disse hver gang.

Kåre Henry ordner med ekstra doer og snakker med Ole Jacob om hvordan de ligger an. Tove blir med i komiteen og hjelper til i år. Karl Petter blir nytt medlem som sitter i 3 år. 

Karianne tar seg av kiosken og RBG ene vil stå for salget. Hun snakker med May Britt som vil være behjelpelig med å bestille inn kioskvare og mat til komiteen.
Sak 11: Regnskapet 

Bare regnskap for januar enda. Kretssekretæren hadde ikke tatt det med.
Sak 12: NM 201
Vi har ikke fått rapport fra NM enda. Kretssekretæren har vært i kontakt med Are Shaw og NSF. Nå har NSF sendt over penger og info for våre patruljer til Are. Han vil nå avslutte regnskapet, forhåpentligvis i løpet av mars måned. Det er et overskudd som vil bli delt mellom oss og KM Haugaland.
Sak 13: Årsmøtet
Årsmøtet gikk greit.
Sak 14: Eventuelt
Styremøtedatoer denne våren: 5. april, 3. mai og 7. juni. Denne siste datoen er sommeravslutning i sammen med utvalg speiding.
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